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Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Οικουμενικού 
Πατριάρχη στη Λετονία
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Μετά την εγκάρδια συνάντηση και την συνεργασία, την οποία 
είχε ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος με τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας Έντγκαρς Ρινκέβιτς, την Πρόεδρο 
της Βουλής (Saeima), την Πρωθυπουργό και την Υπουργό 
Εξωτερικών της Λετονίας, την Παρασκευή, 12 Σεπτεμβρίου, το 
απόγευμα της ίδιας ημέρας μίλησε στο Πανεπιστήμιο ενώπιον 
πυκνού ακροατηρίου, με θέμα «Η Εκκλησία ενώπιον της 
σημερινής οικολογικής κρίσεως – επιστήμη, ήθος, κοινή 
δράσις».

Κατά την προσέλευση στο Πανεπιστήμιο της Λατβίας, τον Πατριάρχη υποδέχθησαν 
οι Πρύτανις κ. Gundars Bērziņš και Κοσμήτωρ της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών 
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κ. Dace Balode. Το εσπέρας ο Παναγιώτατος και η συνοδεία του παρεκάθησαν σε 
δείπνο που παρατέθηκε από τον Πρέσβη της Ελλάδος στη Ρίγα Ευάγγελος 
Τουρνάκης, ο οποίος τους καλωσώρισε κατά την άφιξή τους στο αεροδρόμιο την 
προτεραία ομού μετά της Συμβούλου της Τουρκικής Πρεσβείας Ευγεν. κ. Özlem 
Hersan, του Διευθυντού Πρωτοκόλλου του Κράτους και του Συμβούλου του κ. 
Προέδρου της Δημοκρατίας επί Θεμάτων Εξωτερικής Πολιτικής.

Το πρωί του Σαββάτου, ο Πατριάρχης και οι μετ᾽ αυτού παρέστησαν σε 
Οικουμενική Ακολουθία στον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό, όπου τους υποδέχθηκε 
ο νέος Αρχιεπίσκοπος της Ευαγγελικής Λουθηρανικής Εκκλησίας Λετονίας Σεβ. κ. 
Rinalds Grants. Ο Οικουμενικός Πατριάρχης μίλησε με θέμα «Το διαρκές αίτημα 
διά ενότητα, η Κυριακή Προσευχή, το ορόσημον της Νικαίας». 
Επακολούθησε δεξίωση προς τιμήν όλων των συμμετασχόντων θρησκευτικών 
ηγετών, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία εγκάρδιας αδελφικής επικοινωνίας.

Το μεσημέρι, η Πρέσβυς της Τουρκικής Δημοκρατίας εν Ρίγα κ. Şule Öztunç 
παρέθεσε επίσημο γεύμα στην Πρεσβευτική Κατοικία προς τιμήν του 
Παναγιωτάτου και των συνοδών του μέσα σε φιλικό κλίμα.

Κατά την αναχώρηση του Πατριάρχου, το εσπέρας του Σαββάτου, στο αεροδρόμιο 
ούτος προεπέμφθη υπό της ιδίας ομάδος, η οποία τον υπεδέχθη.

Διαβάστε αναλυτικά: Η ρωσική επιθετικότητα έναντι της Ουκρανίας στο 
επίκεντρο των συνομιλιών του Οικουμενικού Πατριάρχη στη Ρίγα
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